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Кружковое объединение " 

Природа и фантазия"2 группа. 

Дата:30.10.23 

Раздел: «Аппликации из семян 

растений». 

Тема: Викторина «Природная 

копилка». 

Цели: 

Развитие познавательного 

интереса к природе у детей 

среднего возраста посредством изготовления аппликации из природного 

материала. 

ЗАДАЧИ: 

Сформировать навыки отбора природного материала для конструирования 

будущей поделки (например, подобрать семена, плоды и веточки нужного 

размера и формы и т. д.) 

- коррекция речи через формирование умения описывать этапы своей работы; 

- развивать навыки мыслительного анализа последовательности изготовления 

и практического выполнения задания; 

- воспитывать эстетический вкус, любовь к природе, животным, бережное 

отношение к ним, аккуратность, усидчивость, волевые качества, чувство 

взаимопомощи и коллективизма. 

 Оборудование: иллюстрации. 

Ход занятия: 

І. Организационный момент: 

А сейчас проверь дружок, 

Ты готов начать урок? 

Все ль на месте? 

Все ль в порядке? 

Все ли правильно сидят? 

Все ль внимательно глядят? 

ІІ. Сообщение темы и цели: 

Мир природы таинственен, необыкновенно красив и неповторим. 

Создавая оригинальные поделки из природного материала, дети прикасаются 

к еѐ сокровенным тайнам, развивая при этом пространственное мышление, 

мелкую моторику, глазомер, свои творческие способности и художественное 

воображение, учатся бережно относиться к дарам природы, чувствовать и 

понимать особенности самого материала, замечать разнообразие красок, 

форм и фактуры.  

3. Физкультминутка. 

Во дворе растет подсолнух. 

Во дворе растет подсолнух. 

Утром тянется он к солнцу 
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(дети встают на одну ногу и тянут руки вверх) 

Рядом с ним второй похожий, 

К солнцу тянется он тоже 

(дети встают на другую ногу и тянут руки вверх) 

Вертим ручками по кругу, 

Не задень случайно друга. 

Несколько кругов вперед, 

А потом на оборот. 

(вращение прямых рук вперед и назад) 

Отдохнули мы чудесно, 

И пора нам сесть на место. 

4. Практическая работа.  

Викторина «Цветы» 

■ Какому цветку во все времена, все народы отдавали свое предпочтение? 

Розе. 

■ Какой цветок, символ нашей страны?Ромашка. 

■ Какой цветок древние римляне считали самым прекрасным после розы? 

Лилию. 

■ Луковицы, какого цветка, напоминающие рисовые зерна, служили 

пищей индейцам? Луковицы одного из видов лилии — рябчика. 

■ Какой цветок стал национальным символом Голландии? Тюльпан. 

■ Какой цветок европейцы впервые увидели в садах турецких султанов в 

Константинополе? Гиацинт. 

■ Какой цветок посвящен богоматери — деве Марии? Лилия. 

■ Семена какого цветка используют в кулинарии? Семена мака. 

■ Какой цветок является символом Японии? Хризантема. 

■ Белые, сиреневые, фиолетовые, голубоватые кисти этого цветка имеют 

ароматный запах. Сирень. 

■ Какие цветы на своей родине, на западе США — растут повсюду, а в 

России их обычно высаживают по краям садовых дорожек и клумб? 

Бархатцы. 

■ Какие цветы носят человеческие имена? Роза, Василек, Иван-да-Марья, 

Лилия, Маргаритка. 

■ Какой цветок означает «звезда» и символизирует радость? Астра. 

■ Какой цветок назван в честь русского 

мореплавателя Георгия, который подарил 

неизвестный цветок заморскому королю? 

Георгин. 

■ В честь какого цветка назван высший 

японский орден? Хризантема. 
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Разгадайте кроссворд с названиями овощей. 

 

Блиц «Такие разные растения» 
■ Плод дуба. (Желудь) 
■ Густой лес. (Чаща) 
■ Дубовый лес. (Дубрава) 
■ Злак, который имеет толстый стебель и желтыми зернами, собранными в 
початок. (Кукуруза) 
■ Тина на дне пруда. (Ил) 
■ Растение,  которое своим запахом отпугивает моль. (Герань) 
■ Какое дерево самое долговечное. (Дуб)  
■ Самая высокая трава на Земле. (Бамбук) 
■ Из него вырастет колос, если его не склюет курочка.  (Зерно) 
■ Сушеная трава, зимний корм коровы.  (Сено) 
■ Растение, у которого вместо листьев — колючки. (Кактус) 
■ Как называется огород для арбузов и дынь. (Бахча) 
■ Воздушное лакомство, любимое детьми.  (Кукуруза) 
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1. Растение, растущее вдоль дорог, незаменимое средство при царапинах 

и ссадинах: 

• крапива, 

• мать-и-мачеха, 

• подорожник. 

(подорожник) 

2. Это дерево ранней весной дает полезный сок: 

• тополь, 

• кедр, 

• береза, 

• ольха. 

(береза) 

3. От этого дерева в начале лета города покрываются пухом, который 

вызывает у некоторых людей аллергию:  

• ель, 

• сосна, 

• тополь, 

• лиственница. 

(тополь) 

4. Какая трава жжется, как огонь? 
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• крапива, 

• клевер, 

 

5.Заключительная часть: 

Найдите загадки о цветах. 

  

 


